

GÖDÖLLŐI HÍRLAP

A PEST MEGYEI HÍRLAP KÜLÖNKIADÁSA

XI. ÉVFOLYAM, 213. SZÁM

1984. SZEPTEMBER 11., KEDD

Lemezok, öntvények, gépalkatrészek

Gazdasági és környezeti haszon

Leghűségesebb üzlethelek a kisdíjakok

Mintha csak a környező dombokkal akarnának versenyezni, olyan magasra nyúlnak a Budapest és vidéke MEH Vállalat aszódai telephelyén az összegyűjtött, rozsdásodó fémhulladékok. Bár a vállalat tehergépkocsijai minden héten rendszeresen elszállítják a hasznos hulladékokat, az utánpótlás kifogyhatatlan.

A telep vezetője Bagi András jólesően nyugtatja, aznap ismét jelentős mennyiségű vashulladék került a vasúti teherállomásra kocsikba. Amíg Pála Sándorné adminisztrátor pontosan összegezte az elszállított vashulladék mennyiségét, megkértük a telep vezetőjét, tájékoztasson az átvételek ügyes-bajos dolgairól.

Főleg fémek

— Az átvételek csaknem Aszód közepén, az Iklad felé vezető út mellett helyezkedik el. A tágas udvar igen

jó lehetőséget ad a különböző hasznos hulladékok biztonságos tárolására. Raktáraink szintén tágasak, jó állapotúak. Ezeket igen fontosnak tartom, mert vonzástörzsetünkhez a Galga-mente szinte valamennyi községe tartozik. A felkínált hasznos hulladékok közül, a fémeket, a papírféléket, és a különböző rongyokat vesszük át. A felsorolt anyagok közül a fémek jelentik a legjelentősebb mennyiséget.

— Szerencsére egyre több vállalat és üzem ismeri fel, hogy érdemesebb az elhasznált vashulladékot nálunk értékesíteni. Nem elhanyagolható szempont az sem, hogy ezzel népgazdasági hasznot hajtának, de egyben megkímélik a környezetüket is. A vállalatok leginkább a nagy terjedelmű és nagy súlyú lemezeket, öntvényeket, gépalkatrészeket adják.

— A lakosságtól inkább a kisebb terjedelmű és könnyebb lemezdarabkákat, ház-

tartási edényhulladékokat, különböző használt ruhadarabokat, és a legkülönböző papírféléket kapjuk. Ezek esetenkénti mennyisége néhány kilogrammtól legfeljebb egy mázsáig terjed. Ez teljesen érthető, mivel ezeket a gyerekek hozzák ide.

Csak épeket

— A lakossági hasznos hulladékok közül kiemelkedik a rongy. Arra, hogy milyen fajtájú legyen, nincs kikötésünk, de elvárjuk, hogy ne legyen zsíros és olajos. Nagyon szorgalmazzuk az alumínium hulladékok átvételét is. Jelentős mennyiségeket azonban csak a vállalatoktól kapunk.

— Egykor kedvelt fémünk volt az ólom. Manapság inkább akkor találkozzunk vele, ha akkumulátorokat vesszünk át. Talán már közhelynek tűnik, hogy csak épeket veszünk át. Ez nagyon fontos, mert a repedésen kifolyó sav és gőzei veszedelmesen károsítják az egészséget, és környékünkön élők életét. Talán az ilyen szigorú megkövetelések miatt nem nagy a forgalmunk ezekből.

— A beérkezett papírfélék mennyiségén fele-fele arányban a lakosság és különböző cégek osztoznak. A papírhulladékokat minden esetben bálázzuk, mert így könnyebb kezelni és szállítani. A bálázás egyszerű, de nehéz fizikai munkát jelent, mert egy bála súlya sokszor ötven kilogramm is lehet. Mint már említettem, a környező községek hasznos hulladékaikat is átvesszük.

Verségiek, bagiak

— Telefonhívásra vagy írásbeli bejelentésre házhoz megyünk. Legtöbbször azonban gondot jelent a kis mennyiségű hasznos hulladék. Az ilyen esetekben azt tudom tanácsolni, hogy többen szállítsanak velünk egyszerre, mert így lesz számukra gazdaságos ez a dolog.

— Szinte felbecsülhetetlen számunkra az, hogy már mindenféle rakodást géppel végeztünk el. Meglepően sokan keresnek fel bennünket. Közülük a leghűségesebbek a kisdíjakok. Számukra minden évben különböző akciókat szervez a központunk. Az elmúlt tanévben rongygyűjtésben első helyen végeztek az aszódai úttörők. A verségiek és a bagiak a fémhulladékok gyűjtésében jeleskedtek.

K. I. Cs.

Jut a mosolyából

— Milyen hús ez, tessék mondani? — érdeklődik előttem egy hölgy a Gödöllői Áruház élelmiszerüzletében.
— Olyan, mint a párizsi, csak még finomabb.
— ?
— Máshogy nem tudom meghatározni. Meg tetszik kóstolni?
— !
— Egy kis ízelítőt vágatok belőle!
— Köszönöm, majd veszek holnap...

— Nem marad már ebből estére sem...
En ilyen szíves invitálásnak nem tudnék ellenállni, bár ki tudja, ha velem történt volna meg, talán én is meglepődöm a váratlan, de egyszerű kezeskedő érzékelt valló ajánlaton. Csak két szál lángolt kolbászt kérek, de az eladó nekem is juttat a mosolyából. Ide eljövök még.

—zs—v

Mazurka és hukós együtt

Pécelre jön a Gronie-együttes

Hónapok teltek el, amíg az álomnak tűnő tervezetéből valóság lett, s az isaszegi Csata népi együttes fogadhatja a Zywicéből érkező ötven tagú lengyel néptáncsoportot. Nagy Ferenc, a tanács társadalmi elnökhelyettese, Fejéregyházi László, a művelődési ház igazgatója és Abai Tamás tanár, a Csata művészeti vezetője alig egy hónappal ez előtt Lengyelországban jártak, hogy a hosszú levelezést követően most már a helyszínen rögzítsék a két csoport közötti barátkozást, melynek első állomása lesz a Gronie-együttes látogatása. A lengyel fiatalok szeptember 13-án külön autóbusszal érkeznek Isaszegre, s egy héti tartózkodnak vidékünkön.

— Nem volt könnyű a program kialakítása — mondta Fejéregyházi László —, de szerencsére többen is segítségünkre siettek — köztük termelőszövetkezetek, a Pécel-Isaszeg Afész igazgatósága, több községi művelődési ház — ezért remélhető, hogy magyaros vendégszeretetünk jó híren nem esik csorbára.

A vendégek érkezéséig még néhány nap hátra van, amikor az igazgatóval beszélgetek:

— Napok óta a szervezés gondoljai foglalkoztatnak — mondja. Legelőször a szállást kellett előteremteni. Sokkal könnyebb volt a feladatot megoldani, mint gondoltam. Az isaszegi táncosok szülei, az asszonykórus tagjai végig sem hallgatták kérésüket, már mondták is: Ahol egy egész családnak van hely, ott a vendégek is elférnek, és szinte szelkapkodták az érkezőket. Azt hiszem, ez még jobb is, mint a szállodai elhelyezés, mert így mód nyílik a személyes barátkozásra, a közvetlen érintkezésen alapuló emberi kapcsolatok alakítására.

Kartali ebéd

A vendégek elszállásolásához hasonló segítséget tapasztal a művelődési ház igazgatója egyéni gondjainak megoldásában is, ezért állhatott össze a színes és gazdag program, ezért lesznek a vendégek környé-

künk több községében is szívesen fogadott és látott barátok. Szavaink igazolására ismerkedjünk meg a lengyel táncosok, énekesek, zenészek részére szervezett eseményekkel. A csütörtök délutáni érkezőkor a Csata-együttes tagjai várják őket. Az ismerkedést közös vacsora követi. Hogy az izekkel nem lesz baj, arról a hímszöveggel főzni is jól tudó asszonyai gondoskodnak.

Másnap, pénteken délelőtt Zsámbokra kirándul a csoport. Lapu Istvánné, a falumúzeum vezetője szívesen mutatja meg a múzeum kincseit és szívesen beszél majd a zászaboki mindennapok szokásairól. Ebédet a kartali Petőfi Tsz ad az együttesnek. Délután meglátogatják az aszódai Petőfi Múzeumot. Este a bagyi művelődési otthonban a Muharay-együttesrel adnak közös műsort, amit táncház követ. Hogy a bagyi bukócsárdásnak vagy a lengyel mazurkának lesz-e nagyobb sikere, azt ma még nem tudhatjuk, de az biztos, hogy a bagiak mindent megtesznek a jó hangulatért.

Hagyományos mulatság

Szombaton sem lesz pihenő. A vendégek Gödöllővel ismerkednek. Polónyi Péter, a helytörténeti gyűjtemény vezetője bemutatja a várost és a

gyűjtemény értékes anyagát. A következő állomás Dány lesz, ahol a Magvető Tsz látja el a házigazda megismerő szerepét, s ahol az együttes a művelődési ház színpadára lép. A vasárnapot az isaszegi sajtóírók ki, ugyanis ezen a napon rendezik meg a hagyományos szüreti felvonulást és mulatságot, amelyeken a lengyelek is részt vesznek. Az ünnep délelőttjén meglátogatják az isaszegi múzeumot, megkoszorúzzák az 1848–49-es szabadságharc isaszegi csatájában elesett lengyel Visovszki légő harcosainak sírját.

Viszozoznak

Hétfőn budapesti sétát következnek. Este Isaszegen mutatják be műsorukat. Gazdag lesz a keddi nap. A vácráti botanikus kerttel, majd Vác nevezetességeivel ismerkednek. Vácról Galgamácsára látogatnak, hogy megtekintsék Vankóné Dudás Juli hagyatékát. Este Veresegyház várja a táncosokat, ahol a szereplés után disznótörős vacsorával kedveskednek a háziggazdáknak.

Szerdán, a látogatás utolsó napján, Szentendre megismerése szerepel a programban, majd ismét Budapestet következnek, s aztán sor kerül az isaszegi búcsúestére. Úgy tervezik, hogy a Csata-együttes tagjai október 13. és 20. között viszozoznak a látogatást.

F. M.

A nap programja

Gödöllő, művelődési központ:

Városszépítő kör találkozása, 17.30 órakor.

Házimuzsika, 19 órakor.

A korona a legújabb kutatások tükrében, dokumentumkiállítás, megtekinthető 15–20 óráig.

Gödöllő, Agrártudományi Egyetem kollégiuma:

Virág Gellért népi-fafaragó kiállítása, megtekinthető 15–20 óráig.

Nagytercsa, falumúzeum: Onódi Béla festőművész kiállítása, megtekinthető 10–13 óráig.

Mozi

Robinson Crusoe. Daniel Defoe világhírű regényének szovjet filmváltozata, színesben. Kisérőműsor: Minden napok művészete. Csak 4 órakor!

Óvakodj a törpétől. Szinkronizált színes amerikai bűnügyi filmvígjáték, 16 éves felülieknek, 6 és 8 órakor.

Hozott kazettára

Hangfelvételek másolása

Számos olyan műsora volt a gödöllői művelődési központnak, amelyre nem tudott minden érdeklődő elmenni, vagy azért, mert elfogytak a belépőjegyek, vagy azért, mert nem volt alkalmas az időpont a megtekintésre. Ezért is tartjuk jó ötletnek a közművelődési intézmény legújabb kezdeményezését: kazettamásolást vállalnak a művelődési központ programjairól.

Könyvzenei, komolyzenei felvételek, színházi előadások, beszélgetések, a Pénteki Kör foglalkozásainak részletei, népzenei anyagok, kategóriába nem sorolható események örökítették meg hangszalagon három év alatt. Néhány különlegesség: a hesseni rádió zenekarának és Billy Cobhamnak koncertje szízyolcvan perces felvételen őrződik. A Bizottság, a Prognózis, az Európa Kiadó műsorát is át

lehet játszani. Egyórási Sándor György Horog című előadása.

A másolást hozott kazettára vállalkozó, kéthetes határidővel, Levélben is megrendelhető a szolgáltatás és az elkészült másolatokat kívánásra postán is elküldik. Ez a lehetőség felcsillapítja annak reményét, hogy távolabbi is eljut a Galga-vidék népezenéje, hiszen hévígyörki, kartali és más településekre jellemző felvételek is készültek a művelődési központban. A hangarchívum különös előnye, hogy így a lemezyártásnál rugalmasabban lehet kielégíteni a közönség igényeit. Kis példányszámban nem érdemes kiadni a barázdás korongokat.

Természetesen az újabb gödöllői koncertek, előadások javát is felveszik hangszalagra az intézmény munkatársai és még bővíteni fog a kazettamásoló szolgáltatás választékát.

Kelendő tejtermékek



Sokan keresik az üzletekben a vácszentlászlói Galgatej Gazdasági Társaság tejfeldolgozó üzemének termékeit. Így például a tejsót, amely Gödöllőre, Vácora, Budapestre, Dunakeszire és a környékbeli falvak boltjaiba is eljut. Képviselet: Kókai Andrásné óránként több mint kétezer poharat tölt meg a töltőgéppel

Hancsovicski János felvétele

Tóth, Batori (3), Meggyes, Balsai (10), Rusai, Csere, Szekeres (kapus), Hajdú (2), Pocsai, Gipper (1), Nagy.

Az első 25 percben még szorossá tudták tenni a találkozót fiataljaink, akik kemény, határozott védekezéssel és eredményes támadásbefejezésekkel meglepték jó nevű ellenfeleket.

Sajnos a második félidő első 10 percében megbomlott a csapat egyége, kilenc gól ellenében csak egyet tudtak szerezni. A gyatra támadások, eladott labdák felhozták a váci fiatalokat, elsősorban indításból voltak veszélyesek. Mindehhez járult a GSC-s fiatalok fegyelmezetlensége, mivel többször elfeledkeztek visszazárkózni. A legveszélyesebb lövőnk, Balsait veszélyes fogással jó ideig kizárták a támadásból. Így csak egyéni akciókkal próbálkoztak, általában sikertelenül. Azért így is voltak időszakok, amikor fel-feltámad csapatunk, de már nem tudta ledolgozni tetemes hátrányát. A súlyos vereségben közrejátszott Jenei kapus mérsékelt teljesítménye is, aki jó néhány edzésről hiányzott.

Jó: Balsai, Hajdú, Batori. M. G.

Vasárnap este

Elmarad a Hyppolit

Érdeklődés hiányában elmarad a gödöllői művelődési központban szeptember 16-án, vasárnap 20 órára meghirdetett Hyppolit a lakaj című komédia előadása. Az estére megváltott jegyek átcserelethők a 17 órai előadásra, vagy a pénztárban visszaveszik.

ISSN 0133-1897 (Gödöllői Hírlap)